

Стремление к новым знаниям и достижениям



В первой половине марта учащиеся Центра «ЮНТА» с честью представили наш город Арамиль на конкурсах областного и межрегионального уровней и подарили нам целую россыпь наград

В Центре «Юнта» работают 35 объединений, которые позволяют успешно развиваться детям в разных направлениях.

— *Благодарим педагогов за прекрасную работу, а учащихся — за их стремление к новым знаниям и достижениям!* — говорят в «Юнте». — *В последние десятилетия дополнительное образование приобрело важное значение, став эффективным средством профориентации и приобрело большие возможности для самореализации детей.*

Показателем эффективной работы является результативное участие в конкурсах различного уровня.

Настя Ратова под руко-

водством педагога Ольги Владимировны Завьяловой (объединение «Семь нот») выступила на Областном фестивале творчества детей и молодежи «УралМIX» в городе Богданович и получила благодарственное письмо за участие.

Дипломом первой степени отмечена работа Никиты Метелева и его руководителя Светланы Геннадьевны Степановой (объединение «Мастерок») в Межрегиональном конкурсе художественного творчества «Сталинград: 200 дней мужества и стойкости», посвященному 80-летию со дня окончания Сталинградской битвы.

Обучающиеся «Хореографической студии «Карамель» и руководитель Ульяна Дмитриевна Горбунова приняли участие в Международном хореографическом Фестивале-конкурсе «Red day Fest». Выступление коллектива высоко оценило жюри, присудив звание Лауреата первой степени Анастасии

Дорофеевой, а второй — номеру «Нарисованное на грани» и «Чистый переполох».

Армен Завенович Мхитарян и ученики его объединения «Авиамоделизм» приняли участие в Первенстве Свердловской области среди школьников по авиамоделированию в классе зальных моделей. Первенство проходило в Верхней Сысерти в Лечебно-оздоровительном комплексе «Гранатовая бухта». Команду города Арамиль представляли 7 участников. Конкуренция была высокой, но наши ребята смогли занять призовые места. Дипломом второй степени награжден Валерий Синявский, а дебютант соревнований Артём Данилов стал дипломантом третьей степени. В общекомандном первенстве команда Центра «ЮНТА» заняла второе место.

Текст и фото: центр дополнительного образования «Юнта»



«Приносить людям радость»

Подведены итоги Муниципального этапа конкурса «Ручейки добра: нравственная и культурная красота Православия»

В нем продолжают участвовать общеобразовательные и воскресные школы, детские сады, детские дома творчества, центры внешкольного работы и детские дома Сысертского района.

Некоторые образовательные учреждения участвовали впервые, и тем не менее, представленные ими работы выполнены с усердием и старанием, потому что само участие здесь мотивирует на результат.

Конкурс проводится в благочиниях Арамил-

ского и Сысертского городских округов с 2013 года.

В этом году состязание стартовало в январе, а на его муниципальный этап в прошлом месяце поступило около 300 работ от детей возраста от 5 до 12 лет.

В первой части заданий конкурсантам предстояло ответить на вопросы по истории, литературе, этике, где они продолжали открывать для себя мир православной культуры.

В творческом задании предлагалось исполнить поздравительную открытку, посвященную 300-летию уральской столицы. На этом этапе оценивание проходило в 3-х номинациях: «изобразительное искусство», «апликация» и «декоративно-прикладное искусство».

— *Жюри предстоял непростой выбор, — делится впечатлениями помощник благочинного по вопросам религиозного образования и катехизации Татьяна Леонидовна Чиркова, — ведь почти каждая работа по-своему своеобразна и интерес-*

на. Главная функция открытки — принести людям радость: она создает особое настроение, атмосферу праздника. И нужно сказать, что детям это удалось.

В Сысертском районе значительную часть населения составляет народ, исповедующий ислам, и эти дети также из года в год стараются пройти данное испытание, знакомятся с православной культурой и удивляют своими успехами.

Ольга Станиславовна Шагина, руководитель методического объединения учителей курса религиозных культур и светской этики и предметной области основ религиозных культур народов России отмечает, что «с каждым годом конкурсанты подходят к выполнению заданий более ответственно, а родители, судя по качеству работ, помогают в их выполнении, особенно младшим школьникам — поясняют задания, помогают правильно и аккуратно оформить письменную и творческую работы».

Учащиеся, которые пробуют свои силы в «Ручейках добра» в первом классе, продолжают принимать участие и далее — со второго по пятый класс.

— *Это доказывает, что конкурс нужен, поскольку он им интересен. Он, безусловно, способствует эмоциональному сближению членов семьи. Ведь «Когда семья вместе, то и душа на месте», — заметили в Арамилском благочинии. — На следующий, Епархиальный этап, от Сысертского района представлено более лучших 20 работ.*

Информация и фото: Арамилское благочиние



«Серебро» да «Золото»

Арамилские шахматисты вернулись с победой с очередных соревнований

15 юных ребят из спортивной школы «Дельфин» отправились покорять шахматный «Олимп»: в минувшую субботу в Екатеринбурге проходили «Городские соревнования по быстрым

шахматам «Шахматный марафон».

Ребята были разделены на две группы с рейтингом 1000-1200 турнир С и с рейтингом 1200-1500 турнир В.

— *В целом все обучающиеся выступили очень достойно, до последнего тура многие наши шахматисты сохраняли шансы на призовые места, — заметили в спор-*

тивном учреждении. — Отлично отыграли турнир ребята: для них это было первое выездное соревнование!

Более опытные ребята повысили свой рейтинг и заняли достойные места в рейтинговой таблице.

В итоге первое место среди девочек заняла Юля Кинеева — турнир С, а второе место «отвоевала» Наташа Иванова, турнир В.

Поздравляем наших юных землячек с победой и желаем им покорения новых высот!

Информация и фото: ДЮСШ «Дельфин»

